

## **Danfoss A/S**

DK-6430 Nordborg Dinamarca N.º CVR: 20 16 57 15

Teléfono: +45 7488 2222 Fax: +45 7449 0949

## DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA UE

## **Danfoss A/S**

**Vacon Ltd** 

declara bajo nuestra responsabilidad que

Producto(s) Convertidor de frecuencia VACON® 100

Tipo(s)	Unidades de montaje en pared:	Convertidores con protección IP00:
	VACON® 0100 3L 0003 20310 2	VACON° 0100 3L 0140 20310 2
	VACON® 0100 3L 0003 40310 4	VACON® 0100 3L 0140 51180 5
	VACON® 0100 3L 0003 50310 5	VACON° 0100 3L 0080 60820 6
	VACON® 0100 3L 0004 60208 6	VACON® 0100 3L 0080 70820 7
	VACON® 0100 3L 0007 70208 7	Convertidores en armario:
		VACON° 0100 3L 0140 51180 5
		VACON® 0100 3L 0080 7 0820 7

Cubierto por esta declaración cumple las siguientes directivas, estándares u otros documentos normativos, siempre y cuando el producto se utilice de acuerdo con nuestras instrucciones.

Seguridad: EN 61800-5-1:2007

EN 60204-1:2006+A1:2009 (según proceda)

CEM: EN 61800-3:2004+A1:2012

y cumple las disposiciones de seguridad correspondientes de la Directiva de Baja Tensión 2006/95/EC (hasta el 19 de abril de 2016), 2014/35/EU (desde el 20 de abril de 2016) y la Directiva de EMC 2004/108/EC (hasta el 19 de abril de 2016), 2014/30/EU (desde el 20 de abril de 2016).

Año en que se concedió la marca CE: 2009

Fecha	Emitido por	Fecha	Aprobado por
15-04-2016	Firma	15-04-2016	Firma / puller
	Nombre: Antti Vuola		Nombre: Timo Kasi
	Cargo: Responsable de convertidores estándar		Cargo: VP, Centro de diseño de Finlandia e Italia

Danfoss solo da fe de la exactitud de la versión en inglés de esta declaración. En caso de que la declaración se traduzca a otro idioma, el traductor implicado será responsable de la exactitud de la traducción.

N.º de ID: DPD01943 N.º de revisión: A Página 1 de 1